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NESRİN ÜNAL (Antalya) - Sayın Bakanım,.emekli olan polislerin maaşları yüzde 60 azal
maktadır. Bu konuda çalışmanız var mı? 

Bugün aktif görev yapan emniyet mensuplarının maaşları benzer görevi yapan başka kamu 
kesimleriyle kıyaslandığında nasıldır? 

Özel harekâtçıları dağıttığınızda ciddî şekilde uyum problemleri yaşadıklarını yakından 
biliyorum. Bu konuda ilmî bir çalışmanız var mı? 

Sayın Yaşar Okuyan'a sormak istiyorum: 
Alanya Mahmutlar, nüfusu kışın 20 000 olan, yazın 50 000*e çıkan ve 50'nin üzerinde oteliyle, 

SSK'ya bağlı çalışanı çok bir beldedir. Buraya yapılması planlanan ve arsası da temin edilen 
SSK'nın yataklı dispanseri, çok az SSK'lının bulunduğu ve nüfusu 5 000 olan başka bir beldeye kay
dırılmıştır. Bu, siyasî bir kriter midir, yoksa teknik midir? 

Teşekkür ediyorum. 
BAŞKAN- Ben teşekkür ederim efendim. 
Sayın Aydınlı... 
İSMAİL AYDINLI (İstanbul)- Sayın Başkan, aracılığınızla, Sayın İçişleri Bakanımıza 

aşağıdaki soruların sorulmasını istiyorum: 
Hakkında, devleti sessiz ve derinden ele geçirme iddiası bulunan, laik cumhuriyet karşıtı ol

makla suçlanan Işık Nurcu tarikat lideri Fethullah Gülen nedeniyle, Emniyet Teşkilatımızın Fethul-
lahçı bir kuşatma altında olduğu iddiaları var. 

a) Bu iddialar doğru mudur? Teşkilatın üst düzeyindeki yönetici kadroların büyük çoğun
luğunun Fethullahçı olduğu iddiasına ne diyorsunuz? 

MAHFUZ GÜLER (Bingöl)- Bu ne biçim soru öyle! 
İSMAİL AYDINLI (İstanbul)- b) Poliste, gerek geçmişte ve gerekse şimdi, Fethullahçı olduğu 

için izlenen, soruşturulan ve takip edilen kimse var mıdır? 
c) Poliste bu tür irticaî sızıntıları önlemek için ne gibi önlemler almayı düşünüyorsunuz? 
d) Polis koleji ve akademisinde, bazı yazarların anlatımlarına göre, çiçeğe besmele çeken ve 

çektiren birisi olarak anılan İsmail adındaki bir görevlinin, Ankara Emniyet Müdürlüğü Yabancılar 
Daire Başkanlığı veya şube müdürlüğüne atandığı doğru mudur? 

CEMAL ENGİNYURT (Ordu)- Sayın Başkan, bu, soru değil; istihbaratî bilgi veriyor arkadaş. 
Öyle soru olmaz. İstihbarat bilgisi veriyor, öyle soru mu olur?! 

İSMAİL AYDINLI (İstanbul)- e) Fethullah Gülen'in yanında Amerika'da koruma olarak em
niyetin bir görevlisi olduğu iddia edilmektedir. Bunun yasal dayanağı nedir? 

MAHFUZ GÜLER (Bingöl)- Kaç soru soruyor Sayın Başkan?! 
İSMAİL AYDINLI (İstanbul)- f) Bugün kadın eli sıkmayan ve tutmayan bazı polis amirlerinin 

Ankara Emniyetinde şube müdürü yapıldığı doğru mudur? 
Teşekkür ediyorum. 
ŞÜKRÜ ÜNAL (Osmaniye)- Sayın Başbakanın bu insan hakkında ne kadar güzel sözler sarf 

ettiğini bir düşünün bakalım. Sayın Başbakana sor. 
BAŞKAN- Sayın Şeyda, buyurun. 
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